
8.7.-13.7.2024           
9890,-/osoba

SLOVENSKO A MAĎARSKO
Tokaj (od r. 2002 v UNESCO) – vůně vína, krásy přírody a památek 

Cena zahrnuje: autobusová doprava, 4x ubytování v rodinném penzionu v
Královskom Chlmci ve 2-lůžkových pokojích s vlastním soc. zařízením, 4x snídaně,
2x tříchodová a 2x dvouchodová večeře, prohlídky a degustace v horešských
sklepech včetně hudby, průvodce
Cena nezahrnuje: kapesné a vstupy do památkových objektů a do termálů, 
lodní dopravu:4.500 HUF a cca 85 EUR, cest. pojištění UNION standard: 
dosp.os. do 70 let 300,-, dítě do 15 let 210,-, osoba nad 70 let 510,-
Fakultativní příplatky: jednolůžkový pokoj 2000,- , svoz 
z jižních Čech: 350,-/osoba
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1.den: Odjezd večer z Prahy (metro Roztyly), přes Humpolec, Jihlava (Pávov), Brno,
Kroměříž, Otrokovice a Zlín, (svoz z jižních Čech do Prahy: České Budějovice, Tábor, Písek 
a Blatná) – noční přejezd.
2.den: Ráno hrad Boldogkö (prohlídka), Tarcal – úžasná vinařská obec, výstup k soše
Ježíše Krista, která je největší v Maďarsku. Město Tokaj - prohlédneme si zde tokajské
muzeum. Pomineme-li příjemnou atmosféru i zajímavou historii města, hlavním lákadlem
zcela bez debat zůstává víno. Místní obyvatelé jsou na něj také náležitě hrdí - na tokajské
odrůdě si pochutnávali už i středověcí panovníci. Z proslulých odrůd vín v tokajské oblasti,
kterými jsou Lipovina, Furmit a Muškát žlutý, se vyrábí oxidativním zráním v sudech dezertní
tokajské víno aszu (3-7putýnkové). Pili ho panovníci a králové jako Napoleon, Marie Terezie,
Petr Veliký 
a další. Večer ubytování na Slovensku, večeře.
3.den: Plavba lodí po řece Bodrogu, která vzniká soutokem řek Latorice a Ondavy, jež
pramení v Karpatech. Hodinová plavba je povinnou součástí v rámci navazujícího programu 
v městečku Sárospatak (česky Šarišský nebo Blatný potok), navštívíme hrad Rákóczi, který
patří k mistrovským dílům renesanční architektury. Uvidíme nádhernou barokní budovu lycea,
která patří mezi nejkrásnější prostory svého druhu v Evropě. Hrad je spojený se jménem J. A.
Komenského, který zde působil v letech 1650-1654 a má zde svůj pomník. Zpět lodí na
Slovensko, večeře.
4.den: Leles – fotopauza u gotického mostu sv. Gottharda, prohlídka klášterního kostela,
Borša – interaktivní prohlídka Rákocziho zámku, vyhlídková věž Tokaj z roku 2015 ve tvaru
dřevěného sudu (12 m vysoký klenot mezi slovenskými rozhlednami), Hercegkút (UNESCO) 
- nejkrásnější soustava vinných sklepů (pivnic), které se na Tokaji nacházejí. Zde se vyrábí
nejdražší víno na světě. Vyhlídkový bod s pohledem na Tokaj a Zemplínské vrchy. Návrat 
na ubytování, večeře.
5.den: Koupání v termálech v Kisvárdě nebo návštěva filmového a přírodního parku
Cinemaqua. V parku o rozloze 30 hektarů můžete nahlédnout do světa kinematografie. 
Při procházce uvidíte na 21 místech originální filmové kulisy a rekvizity. Po přejezdu 
na Slovensko návštěva další vinařské lokality Malý Horeš, která je obdobně jako tokajské
sklepy tvořená v sopečných tufech. Prohlídka pivnic (česky vinné sklípky) ze 14. století,
večeře a posezení s hudbou.
6.den: Po snídani odjezd do ČR, cestou prohlídka Gombasecké jeskyně (UNESCO), perly
Slovenského krasu s ojedinělou brčkovou výzdobou. Po cestě do ČR zastávka na oběd 
v kolibě, která je proslulá haluškami, strapačkami a prodejem vlastních produktů jako jsou
oštěpky a korbáčky. Předpokládaný příjezd do Prahy v nočních hodinách.
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